江西新余"1·24"特大火灾事故原因初步查明

装修施工人员违规动火引发火灾

据新华社南昌1月25日电 25日上午,江西省新余市召开新 闻发布会,通报"1·24"特大火灾 事故情况。目前事故原因初步 查明,为新余市渝水区一临街六 层商住一体砖混结构建筑地下 一层冷库装修时,施工人员违规 动火造成。

新闻发布会召开前,全体人 员向遇难者表示沉痛哀悼。在 新闻发布会上,新余市市长徐鸿 介绍说,事故发生时,因火势太 大无法及时扑灭,浓烟通过楼道 涌入二楼的一家培训机构和宾 馆,受困人员主要是参加教育咨 询培训的学生和住宿旅客。目

前,已有12名相关责任人员在接 受公安机关调查。

记者在火灾现场看到,发生 事故的场所内通道狭窄逼仄,内 部布局杂乱,安全隐患突出。

事故发生后, 汀两省委省政 府要求全力做好伤员救治和事 故善后,并抽调精干力量,成立 了工作专班,一对一做好遇难者 家属安抚工作,积极做好事故调 查工作,将按照事故调查结论, 依法依规严肃追究相关责任人 的责任,给死难者和社会各界一 个负责任的交代。同时,要求全 省各地迅速聚焦沿街店铺、学校 等"九小场所",紧盯景区、商场 等人员密集场所,开展"地毯式 的安全隐患大排查、大整治,严 格落实重大事故隐患排查整改 责任追究办法,以严肃追责确保 工作落实到位。

16 时局

新余市消防支队支队长龚 俊辉介绍说,事故发生后,新余 市消防支队先后调派10个消防 站共20辆消防车、118名救援人 员赶赴现场处置,根据现场情 况,指挥员将救援人员分成2个 灭火组、1个搜救组,24日18时 20分,共搜救出48人,其中39人 死亡、9人送医救治。18时50分, 现场明火被扑灭。20时10分,经 现场反复排查核实确认,起火建

筑内已经没有被困人员。20时 50分,现场救援力量陆续撤离。

据当地教育部门调查,这次 火灾事故救援过程中,发现有参 加教育咨询培训的高职院校学 牛不幸遇难。新余市教育局局 长曾先锋说,目前新余市已对全 市所有教育机构,特别是寄宿学 校进行消防隐患排查,并要求全 市所有校外培训机构暂停培训 活动,深入开展消防安全排查整 治。同时,全面加强日常监管, 尤其是加强对幼儿园、中小学等 人员密集场所的消防安全隐患 排查,最大限度消除火灾风险。

云南镇雄山体滑坡 失联人员全部遇难

新华社昆明1月25日电 者从云南省昭通市镇雄县"1· 22"山体滑坡灾害处置指挥部获 悉,截至25日20时4分,44名失 联人员已全部搜救出来,均无生 命体征。

目前,通往灾区交通通畅, 电力、通信正常,灾区相关生活 物资保障充足,地灾监测、善后 处置等工作正持续开展。

去年黄金消费量 同比增长8.78%

达到1089.69吨

新华社北京1月25日电 2023年全国黄金消费量为 1089.69吨, 同比增长8.78%。其 中,黄金首饰消费706.48吨,同 比增长7.97%;金条及金币消费 299.60吨,同比增长15.70%;工 业及其他用金83.61吨,同比下降

这是记者在中国黄金协会1 月25日举行的发布会上了解到 的信息。

中国黄金协会副会长兼秘 书长张永涛在会上分析说,2023 年国内消费市场恢复向好,黄金 首饰加工和零售企业不断在金 饰产品设计上推陈出新,推动我 国黄金首饰消费需求提升。同 时,溢价相对较低的金条及金 币,也受到了有实物黄金投资需

2023年,国际黄金价格在高

求的消费者的青睐。

从生产端看,2023年,我国 国内原料黄金产量为375.155 吨,同比增长0.84%,其中,黄金 矿产金完成297.258吨,有色副 产金完成77.897吨。2023年,我 国进口原料产金144.134吨,同

一年上涨14.97%。

比增长14.59%。

位波动。来自中国黄金协会的 数据显示,上海黄金交易所 Au9999黄金2023年12月底收 盘价为479.59元/克,较2023年 初开盘价上涨16.69%,全年加权 平均价格为449.05元/克,较上

全球大熊猫圈养数量达728只

野外种群总量增长到近1900只

据新华社北京1月25日电 国家林草局野生动植物保护司 二级巡视员张月25日说,多年来 大熊猫圈养种群逐步扩大,全球 圈养数量达728只。

这是记者25日从国家林草 局召开的新闻发布会上了解

张月介绍,我国于上世纪60 年代开始大能猫人丁繁育, 在本 世纪初突破了大熊猫发情难、配 种受孕难和育幼存活难等三大 难题,大熊猫圈养种群逐步扩

党的十八大以来,我国加强 大熊猫遗传学研究与管理,实施 科学优化配对繁殖,将推动圈养 种群扩大与完善种群结构、提高 遗传质量有机结合,有效维护了 圈养种群的不断扩大和遗传结 构的日益优化。

他透露,按照优化繁育配对 方案,2023年全年繁育成活46 只,全球大能猫圈养数量达到 728日。

此外,大能猫圈养种群的平 均亲缘关系值也逐步降低,遗传

多样性不断上升。经科学评估, 现有大熊猫圈养种群保持90% 遗传多样性的时间可达200年, 成为健康、有活力、可持续发展 的种群。

与此同时,随着栖息地保护 体系不断完善,大熊猫野外种群 总量从上世纪80年代的约1100 只增长到近1900只。

据张月介绍,多年来,通过 大力实施天然林保护、退耕还林 还草、野生动植物保护与自然保 护区建设等重点生态工程,我国 不断强化大熊猫野外种群及栖 息地保护。

特别是党的十八大以来, 我国设立了大熊猫国家公园, 进一步提高了大熊猫栖息地的 连诵性、协调性和完整性,形成 了以大熊猫国家公园为主体的 栖息地保护体系。大熊猫栖息 地受保护面积从139万公顷增 长至258万公顷,有效维护了大 能猫野外种群的安全和可持续

线索4.37万余件,谈话函询纪检

监察干部1.46万余人次,立案纪

检监察干部8977人,处分7817

全国纪检监察机关去年处分61万人

包括49名省部级干部

据新华社北京1月25日电 中央纪委国家监委网站25日消 息,中央纪委国家监委通报2023 年全国纪检监察机关监督检查、 审查调查情况。2023年,全国纪 检监察机关共立案62.6万件,处 分61万人,其中包括省部级干部

通报显示,2023年,全国纪 检监察机关共接收信访举报 345.2万件次,其中检举控告类 信访举报105.7万件次。处置问 题线索173.3万件,其中谈话函

询36.3万件。 文案62.6万件, 其 中立案中管干部87人、厅局级干 部3456人、县处级干部2.7万人、 乡科级干部8.9万人;立案现任或 原任村党支部书记、村委会主任 6.1万人。处分61万人,其中党 纪处分49.8万人、政务处分16.2 万人;处分省部级干部49人,厅 局级干部3144人,县处级干部 2.4万人,乡科级干部8.2万人, 般干部8.5万人,农村、企业等其 他人员41.7万人。

根据通报,2023年,全国纪

检监察机关运用"四种形态"批 评教育和处理171.8万人次。其 中,运用第一种形态批评教育和 处理109.6万人次,占总人次的 63.8%;运用第二种形态处理 49.2万人次,占28.6%;运用第三 种形态处理6.4万人次,占3.7%; 运用第四种形态处理6.6万人次,

此外,2023年全国纪检监 察系统共接收涉及纪检监察干 部问题线索或反映4.65万余件 次, 外置洗及纪检监察干部问题

人,移送司法机关474人,其中, 处分厅局级干部207人、县处级 1382人。各级纪检监察机关运 用"四种形态"批评教育和处理 纪检监察干部3.72万余人次。 其中,运用第一种形态批评教育 和处理2.87万余人次,运用第二 种形态处理7031人次,运用第 三种形态处理884人次,运用第 四种形态处理562人。

分类广告

空调维修

兴旺空调移机 8775858 ●充氟●维修●高价收售二手空调

专业防水

淄博锐源防水●13864395138 专业防水标准化施工质量保证专业承接各种防水堵漏工程

电话订货免费送货上门



老年公寓

松鹤林老年公寓 13287079878 ●老有所依●老人舒心●儿女放心

房屋出租

厂房出租

高新区民祥路工业路路口钢 房3600平含2000平 无菌车间,大功率变压器,可 分租。另金晶大道与鲁泰大道 东北角二楼展厅1600平,可做

鲁中晨报•鲁臣商城



咨询热线:2271234

井盖水箅

●厂家直销井盖水箅盖板2220888

鲁中晨报・鲁臣商城 突此水彩

冬季特惠 补齐打粉损耗

咨询热线:2271234

●晨报店:柳泉路280号晨报 大厦一楼109室(硅院科技站 下车南行100米路东)

●淄川店:鲁中晨报鲁臣文山 三七店搬迁至淄川区邮政局 后院内(淄川宾馆西邻)

乡村振兴 服务平台

咨询电话: 2271234

涉嫌受贿、利用影响力受贿

重庆市人大常委会原副主任 郑洪被提起公诉

据新华社北京1月25日电 近日,重庆市人 大常委会原党组副书记、副主任,重庆市总工会 原主席郑洪洸嫌受贿、利用影响力受贿一案,由 西安市人民检察院起公诉。检察机关起诉指控: 被告人郑洪利用担任重庆市合川市委书记,重庆 市九龙坡区委副书记、区长、区委书记,重庆市人 大常委会党组副书记、副主任,重庆市总工会主 席等职务上的便利,为他人谋取利益,以及利用 本人职权或者地位形成的便利条件,通过其他国 家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利 益,非法收受他人财物,数额特别巨大;利用原担 任重庆市合川市委书记,重庆市九龙坡区委书 记, 重庆市人大常委会党组副书记、副主任等职 权或者地位形成的便利条件,通过其他国家工作 人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非 法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受 贿罪、利用影响力受贿罪追究其刑事责任。

2月9日起 中新互免签证

新华社北京1月25日电 据 外交部"领事直通车"微信公众 号25日消息,中华人民共和国政 府和新加坡共和国政府代表当 日在北京签署《中华人民共和国 政府与新加坡共和国政府关于 互免持普通护照人员签证协 定》。协定将于2月9日正式生 效。届时,双方持普通护照人员 可免签入境对方国家停留不超 过30日。入境对方国家从事工 作、新闻报道等须事先批准的活 动以及拟在对方国家停留超过 30日的,须在入境对方国家前办 妥相应签证。